
 

 

設問 １ 実験結果について、ポスター作成のとき班員と話をする機会があったか 

設問 ２ 結果の分析について、ポスター作成のとき班員と話をする機会があったか 

設問 ３ 考察について、ポスター作成のとき班員と話をする機会があったか 

設問 ４ 全体を振り返っての実験の改善策や課題について、ポスター作成のとき班員と話をする機

会があったか 

設問 ５ 分かりやすく伝える工夫について、ポスター作成のとき班員と話をする機会があったか 

設問 ６ ポスターのまとめ方について、ポスター作成のとき班員と話をする機会があったか 

設問 ７ 発表をするために、新たに調べたことや確認したことはあったか 

設問 ８ 自分の班の発表の前に、他の班の発表を聞いて自分たちの発表にプラスがあったか 

設問 ９ 自分たちの発表の後に、他の班の発表を聞いて新たに気付いたことはあったか 

設問 10 他の班の発表を見て、面白いと思った結果や考察はあったか 

設問 11 発表活動を通して、今回の実験に対する理解は深まりまったか 
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発表活動に関するアンケート結果

かなりあてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまらない

ほとんどあてはまらない


